Privacy

Vidyabharati, Gujarat Pradesh is committed to protecting your privacy and developing technology that gives you the most powerful and safe online experience. This Statement of Privacy applies to the Vidyabharati, Gujarat Pradesh website and governs data collection and usage by using the Vidyabharati, Gujarat Pradesh website you consent to the date practices described in this statement.

Collection of your Personal Infromation

Vidyabharati, Gujarat Pradesh collects personally identifiable information, such as your e-mail address, name, home or work address or telephone number.

Vidyabharati, Gujarat Pradesh also collects anonymous demographic information. Which is not unique to you, such as your ZIP code, age, gender, preferences, interests and favorites.

Terms and Condition

AGREEMENT BETWEEN USER AND Vidyabharati, Gujarat Pradesh The Vidyabharati, Gujarat PradeshWeb Site is comprised various Web pages operated by Vidyabharati, Gujarat Pradesh.

The Vidyabharati, Gujarat Pradesh Web Site is offered to you conditioned on your acceptance without modification of the terms, conditions, and notices contained herein. Your use of the Vidyabharati, Gujarat Pradesh Web Site constitutes your agreement to all such terms, conditions and notices.

MODIFICATION OF THESE TERMS OF USE

Vidyabharati, Gujarat Pradesh reserves the right to change the terms, conditions, and notices under which the Vidyabharati, Gujarat Pradesh Web Site is offered, including but not limited to the charges associated with the use of the Vidyabharati, Gujarat Pradesh Web Site.

REFUND	POLICY
	f duplicate transaction, the excess amount will be refunded working days. Refund is not applicable in any other scenario